



# ВЕСТНИК МАСТЕРСКИХ

Социальная газета (№1) февраль 2016г.

## ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

С 1 февраля 2016 года страховые пенсии неработающих пенсионеров увеличились на 4 процента. Вместе со страховой пенсией на 4 процента проиндексирована и фиксированная выплата к ней (аналог бывшего фиксированного базового размера).

С 1 февраля на 7 процентов проиндексированы размеры ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) федеральным льготникам (ветераны, инвалиды, граждане, подвергшиеся воздействию радиации, Герои Советского Союза и России, Герои Социалистического Труда и др.).

### АДМИНИСТРАЦИЯ ПСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 25.01.2016 № 21

Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Псковской области за IV квартал 2015 года

1. Установить величину прожиточного минимума по Псковской области за IV квартал 2015 г. в расчете на душу населения - **10008** рублей, для трудоспособного населения - **10871** р., для пенсионеров - **8286** р., для детей - **9741** рубль.

*Февраль был богат на события:*  
- экскурсии по местам воинской славы Пскова;  
- празднование Дня защитника Отечества;  
- день влюбленных;  
- встреча с артистами театра "Лицедей";  
- срезка тюльпанов.

8 февраля в рамках 23-го театрального Пушкинского фестиваля участники театральной студии «Я и ТЫ» встречалась с артистами театра «Лицедей». Известный клоун Анвар Либабов провел мастер-класс.

Ребята познакомились с особенностями жанра клоунады, разыгрывали сценки и артистические

этюды, узнали секреты создаваемых образов и *прошли посвящение в клоуны.*



*В течение месяца все отделения побывали на автобусной экскурсии «Псков—город воинской славы». Основные места остановок - памятник героически погибшим десантникам 6-й парашютно-десантной роты 104 полка и памятник в честь 50-летия Красной Армии в Крестах.*



Бой в Аргунском ущелье Чечни продолжался с 29 февраля по 3 марта 2000 г. На каждого псковского десантника приходилось по 27 чеченских боевиков. «Вызываю огонь на себя!» - стали последними словами командира батальона Марка Николаевича Евтюхина.

Десантники 6 роты не уступили превосходящим силам боевиков, доказав, что доблесть Русского воинства не пустой звук для сегодняшних солдат и офицеров - настоящих Защитников Отечества.

День памяти воинов-десантников легендарной 6-й роты отмечается 1 марта.

В Крестах возвышается 47-метровый обелиск в форме штыка с гранитным основанием, на котором размещена тематическая горельефная композиция. Памятник открыт 23 февраля 1969 года (скульптор Мотовилов Г. И., архитектор Билибин И. Д.) в ознаменование первых военных столкновений Красной Армии с немецкими кайзеровскими войсками под Псковом и Нарвой в 1918 году.





## 14 февраля День всех влюбленных

День всех влюбленных носит имя христианского священника Валентина и празднуют его уже более 16 веков.

До наших дней дошло много легенд об этом дне, по одной из них, в далекие времена властный римский император Клавдий II пришёл к мысли, что одинокий мужчина, не обременённый женой и семьёй, лучше будет сражаться во славу кесаря, и запретил мужчинам жениться. А святой Валентин был обычным полевым врачом и священником, который сочувствовал несчастным влюблённым и тайком от всех, под покровом ночи освящал брак любящих мужчин и женщин.

Вскоре деятельность Валентина стала известна властям, и его посадили в темницу, приговорив к смертной казни. В заключении святой Валентин познакомился с прекрасной дочерью надзирателя — Юлией. Влюблённый священник перед смертью написал любимой девушке признание в любви — валентинку, где рассказал о своей любви, и подписал его «Твой Валентин». Прочитано оно было уже после его казни 14 февраля 269 года.

В России праздник отмечается с начала 90-х годов 20 века. Влюбленные в этот день дарят любимым особые открытки, часто в форме сердца, с признаниями или пожеланиями любви - валентинки.

О данном празднике знают все в мастерских и поэтому молодые люди сделали своими руками открытки-валентинки. Открытки получились разные, но все были сделаны с душой и, надеемся, дошли до своих адресатов.



## Поздравляем всех мужчин с Днем защитника Отечества



20 февраля прошел праздник для всех мужчин

### Конкурсная программа «СУПЕРМЕН»!

Каждый мог проявить себя в конкурсах командных и личных, и самое главное – надо было набрать как можно больше ЗВЕЗД – и стать победителем, т.е СУПЕРМЕНОМ!

Конкурсы были разнообразные – на меткость; знание истории страны, армии и знаменитых полководцев; проворство и изобретательность; умение пришивать пуговицы и шнуровать ботинки; умение маскироваться и проявлять артистические способности; на обаяние и умение общаться с девушками.

Все конкурсы проходили активно, желающих проявить и испытать себя было много. Большой интерес вызвали

конкурсы на находчивость, когда надо было разнообразными уловками прочитать надпись, прикрепленную на спине соперника и конкурс «Маскировка» - замаскировать себя в старушку и в этом образе похвалить себя перед зеркалом.

Наградой за победу в конкурсах были звезды, и вот наступил торжественный момент – подсчет звезд и объявление победителя.

**ПОБЕДИТЕЛЕМ с 11 звездами стал «СУПЕРМЕН» Александр Картенбек.**



Подарки получили все мужчины и впереди их ждал праздничный обед с пирогами.

Создавали праздничное настроение и вели программу Надежда Олеговна Смирнова и Татьяна Валерьевна Заика.

